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instrucciones anillo y maneta termostatica de temperatura T10
T10 thermostatic ring and temperature handle instructions
instructions anneau et manette temperature thermostatique T10
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Instalaciéon y montaje
Installation and assembly - Installation et montage

o Instalar el prolongador - Install the extension - Installer la ralonge
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JATENCION! Alinee las marcas de color

ATTENTION! Align the color marks
ATTENTION! Aligner les marques de couleur

T10
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9 Colocar el porta anillos y el anillo - Place the ring holder and the ring - Placez
le porte-bague et la bague
.,
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ANILLO Y MANETA DE
TEMPERATURA TERMOSTATICO T10
THERMOSTATIC RING AND TEMPERATURE HANDLE
ANNEAU ET MANETTE TEMPERATURE THERMOSTATIQUE

e Colocar la maneta - Place the handle - Placez la manette

— O — @
Use la galga para instalar la maneta . @

a la distancia recomendada
Use the gauge to install the handle
at the recommended distance
Utiliser la jauge pour installer la
poignée a la distance recommandée

2 mm
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Instrucciones de uso
instructions for use - instructions d'utilisation

o Abra el caudal
Open the flow
Ouvrir le débit

9 Elija su temperatura ideal
Choose your ideal temperature
Choisissez votre température idéale

e Marquela como su temperatura
Wow! Mark it as your temperature
wow! - Marquez-le comme votre

température wow!

e A partir de ahora, solo tendra que
buscar Wow! - From now, you'll only
have to search for Wow! - A partir de
maintenant, vous n'aurez pas qu'a
chercher Wow!
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instrucciones maneta termostatica desviadora T20
T20 diverter thermostatic handle instructions
instructions manette thermostatique deviateur T20
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Instalaciéon y montaje
Installation and assembly - Installation et montage

o Instalar el prolongador - Install the extension - Installer la ralonge
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JATENCION! Alinee las marcas de color

ATTENTION! Align the color marks
ATTENTION! Aligner les marques de couleur
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MANETA
TERMOSTATICA DESVIADORA Tzo

DIVERTER THERMOSTATIC HANDLE - MANETTE TERMOSTATIQUE DEVIATEUR

e Colocar el vierteaguas - Place the rain gutter - Placez la gouttiere

max. 7 mm
min. 2 mm

v

9 Sellar con silicona - Seal with silicone - Sceller avec du silicone
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MANETA
TERMOSTATICA DESVIADORA Tzo

DIVERTER THERMOSTATIC HANDLE - MANETTE TERMOSTATIQUE DEVIATEUR

e Colocar la maneta - Place the handle - Placez la manette

-~

Use la galga para instalar la maneta

poignée a la distance recommandée

a la distancia recomendada
Use the gauge to install the handle
at the recommended distance
Utiliser la jauge pour installer la

2 mm
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instrucciones tapa filtros T40
T40 filters cover instructions
instructions couvercle filtres T40

GRB Mixers

Alaiin 19, Pla-Za

50197 Zaragoza (Spain)
www.grbmixers.com - info@grb.es

048708.99

GRB is a Spanish Certified Product. CEE



Instalaciéon y montaje
Installation and assembly - Installation et montage

o Colocar la maneta - Put the handle - Mettre la manette
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rurros 140

FILTERS COVER - COUVERCLE FILTRES

9 Atornillar la maneta - Screw the handle - Visser la manette
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the first tapware manufacturer, to be certified by the label:
“Certified Spanish Origin”

Made in Spain
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